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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 27/08/2025 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima 
Legislatura. Aos Vinte e sete dias do mês de agosto de 2025, as dezenove horas, na sala de 
reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, 
teve início a Vigésima Terceira Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, 
composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira 
secretária Lucicleide da Silva Santos, e o segundo secretário Isaías Félix Isidoro ,estando 
presentes os vereadores, Cicero José da Silva, Admilson Antônio da Silva, Elionais de Cássia 
da Silva Santos e Cícero Ferreira da Silva e Anderson Severo Sales e Aline Machado de 
Aguiar Wanderley . Havendo quárum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos 
declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior que após ser lida e 
aprovada o Sr. Presidente solicita a leitura do Projeto de Resolução n° 03/2025, que Dispõe 
sobre a Reestruturação do quadro de cargos de provimento efetivo e seus respectivos 
vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Joaquim Nabuco e dá outras 
providências. Após lida a justificativa do Projeto de Resolução, o Senhor Presidente colocou 
em votação a redação final do Projeto de Lei n° 006/2025, em primeira e segunda discussão 
e em primeira e segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, 
determinou a remessa da propositura para autógrafo da Chefe do Poder Executivo 
Municipal.Na sequência, o Senhor Presidente consultou o plenário quanto ao consenso para 
apreciação do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2026, 
considerando o prazo final para votação ser 31 de agosto do corrente ano. Ressaltou que o 
projeto original recebeu três emendas modificativas, cujos conteúdos já haviam sido 
encaminhados previamente aos parlamentares. Assim, indagou ao plenário sobre a 
possibilidade de proceder à primeira e segunda discussão, bem como à primeira e segunda 
votação, já com a redação final, obtendo deliberação favorável. Submetida à votação, a 
Emenda n° 001 ao PLDO/2026 foi aprovada por 05 (cinco) votos favoráveis e 04 (quatro) 
contrários, votando favoravelmente a Vereadora Nay, o Vereador Cícero Magro, a Vereadora 
Lucicleide, o Vereador Isaías e o Vereador Davidson, restando vencidos o Vereador 
Admilson, o Vereador Cícero Ferreira, a Vereadora Aline e o Vereador Anderson. O mesmo 
resultado se repetiu em relação à Emenda n° 002 e à Emenda n° 003, ambas aprovadas pelo 
mesmo placar de 05 (cinco) votos favoráveis e 04 (quatro) contrários. Na sequência, foi 
colocada em votação a redação final do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2026, já incorporando as emendas aprovadas, sendo a redação final aprovada por 
unanimidade.° Sr. Presidente faculta a palavra a Vereadora Elionais que fazendo uso da 
Tribuna falou sobre a Audiência Pública para discussão da LDO 2026, da qual participou 
com todos os vereadores e que não ouve um chamamento da população que não estavam 
presentes, e fala que o fardamento dos Agentes de saúde que é importante pois já tinha dez 
anos que os agentes estavam sem fardamento, porém a cor amarela é errado por se tratar de 

idária o que é contra a Lei e que próprio Tribunal de Contas alerta em relação a isso e 
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que faltou o restante dos equipamentos e materiais necessário e requereu a Secretária de 
Saúde que envie informações quanto custou o fardamento e o nome da empresa que 
confeccionou .0 Sr.Presidente facultou a palavra a Vereadora Lucicleide fala que na 
Audiência o que lhe chamou a atenção foi a distribuição de 2.000 sestas básicas entre a zona 
rural e na cidade o que não está acontecendo e a palavra da pessoa que estava apresentando 
foi de que sestas básicas não é obrigatória ser distribuída todos os meses. A vereadora falou 
que ainda não viu e nem teve conhecimento de tais distribuições e que fará uma visita a 
Assistência para saber quantas foram distribuídas esse ano, bem como os alugueis , a 
vereadora cobrou explicações sobre a alimentação dos Centro dos Idosos e a sua respectiva 
reforma .Subindo a Tribuna o Vereador Cicero Mago falou que recebeu reclamações sobre o 
Centro dos Idosos e que a alimentação la é apenas macarrão e soja sendo que o orçamento de 
lá é de seiscentos mil e isso é um absurdo e que na Audiência foi dito que 800 sestas básicas 
foram distribuídas nos engenhos e que o mesmo não viu isso acontecer e nem teve 
conhecimento e ainda faz um apelo a Prefeita que libere o Ginásio de Esportes para os jovens 
pois já fez esse requerimento e não foi atendido. Após aprovados os requerimentos a palavra 
foi facultada ao Vereador Cícero Ferreira que requereu votos de parabéns e agradecimentos 
a Governadora e a Prefeita em nome dos moradores do Carecão e Cuiabá pelo asfalto nas 
principais ruas daqueles bairros, e também propôs a Sra. Prefeita que seja colocado no 
calendário anual do Município uma corrida de rua em conscientização e combate ao câncer 
de mama no dia 19 de outubro que é a data de combate ao câncer de mama. Retornando a 
Tribuna a Vereadora Elionai fala que o asfalto será feito no Carecão sem que exista o 
saneamento básico devido e que a população de lá esta chamando a atenção para isso. O 
Vereador Isaías no uso da tribuna fala 4ue' aútliMtiirfoi falado que pela assistência social 
que existe um cadastro de 600 pessoas (Luc pegarrt sopão""e isso não procede, requereu a 
Secretária de Assistência que envie a essa Casa a informação de quantas pessoas pegam o 
sopão diariamente. Falou também que o Secretário de Educação falou das reformas das
escolas e o vereador questiona o porque ainda não foram realizadas . O Sr. Presidente 
requereu ao Executivo que informe o valor que é repassado mensalmente da Neoenergia para 
o Município referente a iluminação pública do Município e solicita esclarecimento da 
existência do debito tão grande com a Neoenergia que já soma-se de janeiro até agora um 
acumulo de janeiro de 2025 até agora já vai em trezentos mil reais e que em visita a 
Neoenergia o diretor falou que a cidade está inadimplente esta com um débito de Hum milhão 
e setecentos e setenta mil reais, e que a prefeitura sempre foge da negociação. Facultada a 
palavra a Vereadora Aline parabeniza a Prefeita pelo início do asfalto nos bairros de Cuiabá 
e Carecão, e solicita reenteração do requerimento do vereador Cícero Ferreira em relação a 
corrida no mês de outubro e que sejam feitas ações nos postos de saúde de conscientização 
do auto exame do câncer de mama e disponibilizar periodicamente os exames de mamografia 
, também solicita que volte as aulas de zumba na academia da cidade. O Sr. Presidente 
facultou a palavra aos nobres vereadores presentes e não havendo nenhuma manifestação 
para fazer o uso da palavra o Presidente Deivison declara encerrada a Sessão Ordinária e 
marca a próxima para o dia 03 de setembro. 
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